

巢湖上演现实版《毕业才说我爱你》 大四男生拉起横幅集体示爱

记者 张发平 文/图

《毕业才说我爱你》是一部反映校园生活的言情小说,6月12日,在巢湖学院食堂门前,十几位即将毕业的大四男生拉起横幅标语,向同班女生集体告白“我爱你”,上演了一场现实版的“毕业告白”。



现场:大四男生拉横幅集体示爱

“妹纸,吃完这顿,哥就能挣钱给你花了!”昨日,在巢湖学院食堂门前,十几位大学男生拉起这样的横幅,大声向同班女生大胆地呼喊:“妹纸,我爱你!”

面对此情此景,过往在校女大学生纷纷驻足观看。一位姓田的男生说,前几天,他们还租来一辆大巴车示爱。“他们前几天在9号女生宿舍前拉横幅,呼喊‘妹纸,哥挣了钱来娶你!’”一位女生说,看到他们这一举动,心里还是感觉挺温暖的。因为要毕业了,有的同学可能今生都不会再相见了。

原因:毕业了,有爱就要说出来

为什么要在這個時候說出自己的愛?一位姓岳的大四男生說,自己暗戀班上一位女生有兩年了,“以前還沒有走上社會,覺得談情說愛還不合適,如今要畢業了,再說出來就沒機會了。我也知道這種愛的表達方式沒有結果,但我不想再壓抑了。”

“要畢業了,有愛就要說出來。”一位男生說,大學四年,同班同學朝夕相處,感情深厚,“這也是我們對女生的一種祝福吧。”

老师:无可厚非,应该得到尊重

集体示爱,学校、社会和家对此如何评说?记者随机采访了部分学生、老师和家长。“我们不赞成他们这种举动。”一位李姓家长说,他们即将踏入社会,一点工作基础都没有,如何谈爱? “无可厚非,应该得到尊重。”与李姓家长观点相比,大多数老师对此还是比较宽容的。

“我们觉得挺新鲜的,能够接受。”昨日,在巢湖学院,一些在校女生们说,现在社会是多元化的社会,纯真的爱也是一种校园文化,理应被理解和接受。

“食品安全宣传周”系列报道 端午将至,教您巧选绿豆糕



星报讯(记者 王玉) 星报从昨日开始开设食品安全系列报道,今天,我们继续谈谈百姓平日里碰到的食品安全知识。
支招三:科学洗菜

室温下放置24小时,农残含量可减少10%。叶类蔬菜宜用清水浸泡洗涤,一般浸泡不少于20分钟,韭菜等蔬菜,时间可长些。还可以用碱水浸泡清洗,有机磷农药在碱性环境下可迅速分解。

支招四:巧选绿豆糕
绿豆糕是初夏的时令商品,为端午节必备食品之一。挑选绿

豆糕你可以按照“四部曲”选择。一看日期。通常情况下,没加入防腐剂的绿豆糕保质期只有2~3天。二看颜色。未添加使用色素的绿豆糕颜色不会太鲜艳。三闻气味。干净卫生质量好的绿豆糕应该具有优雅清香气味。四尝味道。优质绿豆糕清香绵软、甜润、有糯性且不粘牙。

江淮一览

执法执勤车要“定编”

记者昨日从省财政厅获悉,我省出台了《党政机关执法执勤用车配备使用管理办法》。办法规定,人民法院、人民检察院执法执勤用车配备,按一般

执法执勤用车和特种专业技术用车分别核定编制。执法执勤用车不得与一般公务用车重复配备,所核定的编制不得突破现有执法执勤用车总数。 记者 任金如

淮南开建万套保障房

昨日,我省最大的保障性住房项目淮南市保障性住房重点项目开工。该项目总投资136亿元,用地314亩,面积50万平方米,项目分2期实施,全部建成后

将提供保障性住房1万套。2008年至2011年,淮南市累计建设保障性住房和棚户区改造住房54万套。 陈彬 记者 圣林

私刻印章诈骗200万

近日,芜湖市弋江警方经过两个月的追踪调查,一举抓获实施重大诈骗的犯罪嫌疑人刘某。据刘某交代,因其曾做过财务工作,对财务流程比较熟悉。2011年7月初,某公司委托其将3

张200万元的汇票兑现为多张小面额汇票,刘某拿到汇票后私刻印章盖在汇票的背书人栏,找到受害人陶先生私下贴现190多万,所贴款项全部用于归还其个人债务。 任佳 记者 小雨 青松

30吨货物“葬身火海”

昨日凌晨1时50分左右,一辆满载汽车配件、钢管和纳米塑料粒子等物资的大货车在沪陕高速六安境内无故发生自燃。由于受大雾影响,救援一度难以正常

进行,高速公路也出现严重拥堵。经过近两个小时的紧急救援,火势得到控制,可惜货车上的30吨货物全被烧完。 杨先威 操和分 李世宏

妻子“搓麻”,丈夫动粗

昨日,铜陵县顺安镇村民张某和朋友打麻将一夜未归,丈夫徐某怀疑其出轨,对妻子进行暴打。顺安派出所民警及时出警制止,查明张某确实是和几个麻友

打了一夜麻将。了解情况后,徐某承认打人的不对,张某也表示以后晚上不再打麻将了。在民警的撮合下,夫妻俩又和好如初。 左宏付 吴彬 刘海泉

男子舞铁棍追赶行人

近日,颍上六十铺镇高菜园村一村民祝某,挥舞着铁棍乱打过往群众。村民高某上前夺棍,被祝某用匕首划伤。民警果断向祝某喷射催泪瓦斯,随后乘机将

祝某扑倒并将其控制。据悉,该男子或有精神疾病,目前已经被送往阜阳市第三人民医院接受强制治疗。 高明 巩彬 记者 杨文艺

防拐工作从娃娃抓起

昨日,祁门县公安局刑侦大队、各基层派出所会同妇联、民政等相关部门深入各辖区小学、幼儿园开展“关爱儿童,反对拐卖”主题宣传活动。

活动中,民警采取专门讲座、展板、发放资料、提供咨询等形式,重点对国家反拐行动计划、防拐常识及学校周边安全措施进行了宣传。 陈贵云 记者 陈明

川豪装饰 CHUANHAO DECORATE

“辉煌八年,影响合肥”对于川豪装饰来说,这不仅仅是8个简单的汉字,而是川豪人用无数的热情、勇气、梦想、汗水与心血浇灌而成的璀璨果实。八载时光,八年艰辛,八年荣耀,川豪装饰作为一家外来企业,它将继续以俯仰无愧于天地的情怀,以专业、诚信、精益、规范的精神为合肥市民提供高品质的家装服务。下一个8年,下一个8年……,川豪都将以更为蓬勃的姿态屹立在庐州大地上!

辉煌八年 影响合肥 ——川豪装饰进驻合肥八年大事记

年,在川豪集团刚刚进驻合肥之后,它将一种全新的血液注入到合肥的家装行业之中,首创在家装公司中设置材料卖场的模式,与广大材料商形成战略性联盟,让消费者购买家居建材更方便、更优惠。当时合肥的家装界立马被这种新型模式所吸引,纷纷效仿。今天,这种模式已经成为业主衡量一个家装企业是否具有实力的重要指标。2010年9月,川豪装饰开发“幸福里”小区获得了空前的成功,整个小区的1/4业主选择在川豪装修。其

后,这种模式也被大大小小的家装公司所青睐,尤其是受到品牌装饰公司的追捧与模仿,但是,从未被超越过。2011年,川豪装饰提出家装“精三角”——精艺设计、精益工程、精益服务。在把脉业主对于家装设计、工程、服务等方面存在担心的情况下,川豪郑重承诺以精益求精的精神,为广大业主提供高品质的家装服务,免除家装业主的后顾之忧。2012年,川豪装饰在集团总部研发的整装模式下推行“个性化整装”。川豪集团联合国外某知名研

发机构,开发出元度实景设计软件,3D呈现未来家。全新的整装模式联动元度实景设计软件,在整个家装界掀起一场风暴式的变革。企业的成功取决于不断的学习与更新。川豪装饰在急速发展的同时,不忘从市场、从业主、从同行中学习新的理念与新的模式,在影响合肥的同时也不断被合肥所影响。川豪装饰它将以自信而谦逊的态度,饱满而激昂的姿态,诚信而精益求精的精神来迎接它的下一个八年! 辉煌八年,影响合肥!!